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Exercice 1
	Fonction
	Fonction dérivée
	Fonction
	Fonction dérivée

	f(x) = 9
	f’(x) = 0
	f(x) = x6
	f’(x) = 6x5

	f(x) = x
	f’(x) = 1
	f(x) = 5x4
	f’(x) = 20x3

	f(x) = 5x+2
	f’(x) = 5
	u+v
	u’+v’

	f(x) = 7-x
	f’(x) = -1
	ku
	ku’

	f(x) = x2
	f’(x) = 2x
	u²
	2u’u

	f(x) = x3
	f’(x) = 3x²
	uv
	u’v+uv’
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	f(x) = 4x²+5
	f’(x) = 8x
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Exercice 2
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f’(x) est un quotient de facteurs positifs donc est positif sur [image: image9.png]R\{-2]



.

2.

	x
	-∞                         -2                        +∞

	f’(x)
	+
	+

	f


	

	



3. L’équation de la tangente est y = f’(-1)(x+1)+f(-1), avec f’(-1) = 5 et f(-1) = -3, donc y = 5x+2.

Exercice 3
1. g’(x) = 6x²-18x-24.

Δ = b²-4ac = 900 donc le trinôme a deux racines x1 = … = -1 et x2 = … = 4, et se factorise sous la forme :

g’(x) = a(x-x1)(x-x2) = 6(x+1)(x-4).

2. Le trinôme est du signe de a = 6, donc positif, à l’extérieur des racines -1 et 4.

3. g(-1) = 20, g(2) = 5,5.

	x
	-∞              -1                    4              +∞

	g’(x)
	+
	-
	+

	g


	                  20
                                      -105


Exercice 4
(un) est une suite géométrique de raison q. On sait que u0 = 5 et u3 = 2,048.

1. 0,84 = 0,4096.

2. u4 = u0×q4 donc 2,048 = 5×q4 et q4 = 2,048[image: image11.png]


5 = 0,4096.
D’après la question 1., on en déduit que q = 0,8.

Puis u1 = u0×q = 5×0,8 = 4 et u2 = u1×q = 4×0,8 = 3,2.
3. un+1 = un×q = un×0,8.

4. un = u0×qn = 5×0,8n.

5. Donc u7 = 5×0,87 = 1,048576.
6. La suite géométrique (0,8n) a pour raison 0,8, et 0 [image: image13.png]


 0,8 [image: image15.png]


 1 donc elle est décroissante.
Comme 5 [image: image17.png]


 0, on en déduit que un = 5×0,8n est aussi décroissante.

7. La suite géométrique (0,8n) a pour raison 0,8, et 0 [image: image19.png]


 0,8 [image: image21.png]


 1 donc sa limite lorsque n tend vers +[image: image23.png]


 est 0.

On en déduit que un = 5×0,8n a aussi pour limite lorsque n tend vers +[image: image25.png]


: 0.

8. S = u0+u1+…+u7
= 5+5×0,8+5×0,82+5×0,83+5×0,84+5×0,85+5×0,86+5×0,87
= 5×(1+0,8+0,82+0,83+0,84+0,85+0,86+0,87)
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= 20,805696.
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